Priimek in ime

2.d, 29.5. 2015

Stevilo tock je 40.

, najvecje

Vsaka naloga je vredna 8 tock

Preizkus znanja iz vektorjev

Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

| Ocena

Stevilo
| tockod 8

| Skupno $tevilo totk

1.) Dani so trije vektorji. Grafi¢no razstavite vektor ¢ na kombinacijo

7}

i

vektorjev a in b. Nato vse tri vektorje izrazite v ortonormirani bazi

te.

Se izracunaj

in isto kombinacijo




Stevilo 2.) Vtrikotniku ABC lezi tocka D na stranici AB tako, da je ‘AD‘ : ‘DB‘ =2:1,

tock od 8
=1:5.Tocka F je

tocka E pa leZi na stranici BC tako, da je ‘BE ‘ : ‘BC

presek daljic AE in DC. Izracunajte razmerje daljic ‘DF ‘ : ‘F C ‘
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totkod8 | 4) Dologite Stevilo x tako, da bosta vektorjad = 4i -3 — kinb = (x,—2,—5)

oklepala kot 30°. Racunajte natancno, s koreni, ne z decimalnimi Stevili.

Naloga se lepo izide.



5.) 'V kateri to¢ki C bo premica skozi tocki A(4,—4, 2)in B( 4,2, S)prebodla tok od 8

ravnino xy? Risba je za pomoc.




Prostor za dodatne izraCune



